

اخبار احمدیہ

• ربوہ ۲ احسان - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ
نصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت احمدیہ
کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

• ربوہ ۲ احسان - حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا الاحالی
کی طبیعت بالعموم ضعف کی وجہ سے ناساز رہتی ہے۔ آج صبح طبیعت
پیلے کی نسبت بہتر ہے۔ اجاب جماعت التزم سے دعائیں جاری
رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے آپ کو صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے اور
آپ کی عمر میں بے اندازہ برکت ڈالے آمین

روزنامہ

بیمہ منگ

The Daily ALFAZL

رکشن دین تنویر

فیچہ ۱۵ پیج

قیمت

جلد ۲۳

۱۲۶

۱۳۲۸

۱۳ جون ۱۹۷۹ء

۱۲۶

• ربوہ ۲ احسان - حضرت سیدہ
أم منظر احمد صاحبہ مدظلہا کی طبیعت
ان دنوں بقبضہ تھلے اچھی ہے۔
الحمد للہ - اجاب آپ کی صحت
کاملہ دعا جملہ اور درازئی عمر کے لئے
دعائیں کرتے رہیں:

• محترم جناب صاحبزادہ سرزاد منیر احمد
صاحب کی طبیعت پچھلے دنوں بہت
ناساز رہی ہے۔ آپ طبیعت کئی
قدر بہتر ہے تاہم علاج جاری ہے۔
اور ڈاکٹری مشورہ کے مطابق مختلف
قسم کے ٹیسٹ ہو رہے ہیں۔
اجاب جماعت خاص توجہ اور التزم
سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ محترم صاحبزادہ
صاحب موصوفت کو اپنے فضل سے صحت
کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے آمین

• حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ عنہ فرماتے
"نوری ضرورتوں پر کام آنوالے دیے گئے
تمام روپیہ جو شکوں میں دستوں کا جمع ہے وہ
بطور امانت خزانہ صد انجمن احمدیہ میں داخل
ہونا چاہئے"۔ دفتر خزانہ صدر انجمن احمدیہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود عیالہ السلام

کامل راستبازوں کو خدا کے بیٹے قرار دینے کی حقیقت

اس کے یہ معنی ہیں کہ ان کے آئینہ صافی میں عکسی طور پر خدا نازل ہوا تھا

"جب انسان سچے طور پر خدا تعالیٰ سے محبت کرتا ہے تو خدا بھی اس سے محبت کرتا ہے تب زمین پر
اس کے لئے ایک قبولیت چھینی جاتی ہے اور ہزاروں انسانوں کے دلوں میں ایک سچی محبت اس کی ڈال دی
جاتی ہے اور ایک قوت جذب اس کو عنایت ہوتی ہے اور ایک نور اس کو دیا جاتا ہے جو عیث اس کے ساتھ
ہوتا ہے جب ایک انسان سچے دل سے خدا سے محبت کرتا ہے اور تمام دنیا پر اس کو اختیار کر لیتا ہے۔ اور
غیر اللہ کی عظمت اور وجاہت اس کے دل میں باقی نہیں رہتی بلکہ سب کو ایک مرے ہوئے کیڑے سے بھی بڑھ جھٹتا
ہے تب خدا جو اس کے دل کو دیکھتا ہے ایک بھاری تنگی کے ساتھ اس پر نازل ہوتا ہے اور جس طرح ایک
صاف آئینہ میں جو آفتاب کے مقابل پر دکھا گیا ہے آفتاب کا عکس ایسے طور پر پڑتا ہے کہ مجاز اور
استعارہ کے رنگ میں کہہ سکتے ہیں کہ وہی آفتاب جو آسمان پر ہے اس آئینہ میں بھی موجود ہے۔ ایسا ہی
خدا ایسے دل پر اترتا ہے اور اس کے دل کو اپنا عرش بنا لیتا ہے یہی وہ امر ہے جس کے لئے
انسان پیدا کیا گیا ہے۔ پہلی کتابوں میں جو کامل راستبازوں کو خدا
کے بیٹے بیان کیا گیا ہے اس کے بھی یہ معنی نہیں ہیں کہ وہ حقیقت
خدا کے بیٹے ہیں کیونکہ یہ تو کفر ہے اور خدا بیٹے اور بیٹیوں سے پاک
ہے بلکہ یہ معنی ہیں کہ ان کامل راستبازوں کے آئینہ صافی میں عکسی
طور پر خدا نازل ہوا تھا اور ایک شخص کا عکس جو آئینہ میں ظاہر
ہوتا ہے استعارہ کے رنگ میں وہ گویا اس کا بیٹا ہوتا ہے کیونکہ جیسا
کہ بیٹا باپ سے پیدا ہوتا ہے ایسا ہی عکس اپنے اصل سے پیدا ہوتا ہے
جس جیسے کہ ایسے دل میں جو نہایت صافی ہے اور کوئی کدورت اس میں باقی نہیں
رہی تجلیات الہیہ کا انعکاس ہوتا ہے تو وہ عکسی تصویر استعارہ کے رنگ
میں اصل کیلئے بطور بیٹے کے ہو جاتی ہے" (حقیقۃ الوحی ص ۱۱۱، ص ۱۱۲)

وعدہ جات فضل و نفع کی ادائیگی

اجاب کی خدمت میں بطور یاد دہانی گزارا ہے کہ فضل عمر
فائڈیشن کے وعدہ جات کی ادائیگی کے لئے آخری تاریخ ۳۰
جون ہے اس لئے جن دوستوں کے وعدہ میں سے کوئی بقایا
قابل ادا ہے وہ براہ مہربانی ۳۰ جون سے قبل ادا فرمادیں
انکم نیگس ادا کرنے والے اجاب انکم نیگس کے استثنائے کا فائدہ
اٹھا سکتے ہیں

عہدہ داران کی خدمت میں تا یکدی عرصہ سے کہ وعدوں کی
بقایا قسم جلد ارجلہ وصول کرنے کی سعی فرمادیں
(سیکرٹری فضل عمر فائڈیشن)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

نماز میں قار اور آرام ساتھ چل کر ادا

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ إِذَا رُفِعَتِ الصَّلَاةُ فَلَا تَأْتُوَهَا وَأَنْتُمْ تَسْتَعُونَ وَأَنْتُمْ تَمْتَكُونَ وَعَلَيْكُمْ السَّكِينَةُ فَمَا آذَرَكُمْ فَصَلُّوا وَمَا فَاتَكُمْ فَأَتُوا ذَاذِمُسَلِّدِي فِي رِوَايَةٍ لَهُ قَاتٌ أَحَدٌ لَكُمْ إِذَا كَانَ يَحْبِدُ إِلَى الصَّلَاةِ نَهَوِي فِي صَلَاةٍ (مسئلہ کتاب الصلوٰۃ)

ترجمہ: حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا، جب نماز کھڑی ہو جائے تو تم دوڑ کر اس میں شامل نہ ہو کر لو۔ بلکہ وقار اور آرام سے چل کر آؤ۔ نماز کا جو حصہ امام کے ساتھ چل جائے پڑھ لو۔ جو رہ جائے اسے بیویں پڑھا کر لو۔

اعلان نکاح

ربوہ ۲۵ ہجرت دہلی ۱۳۲۸ھ کو بعد نماز عصر مسجد مبارک میں حسب ارشاد حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ عنہم قاضی محذیر صاحب ناظر اصلاح و ارشاد نے عزیزہ امرا محمدیہ اے بنت میرزا عبدالحمید صاحب (سابق مسیحی امریکی) آف کورنٹ ضلع راولپنڈی مال دار اصدد غنی ربوہ کانجلیہ رانا رفیق احمد خان صاحب بی۔ اے ریل ای این این رانا عبدالحمید صاحب ساکن بال پور کے ہمراہ بوجہ مسیحی دس ہزار روپیہ حق طہر فرمایا۔ اجاب سے درخواست ہے کہ اس رشتہ کے مابین کے لئے بابرکت ہونے کی دعا فرمائیں۔

چوہدری مبارک مصلح الدین احمد نائب وکیل المال ثانی



زندہ ہو اگر دل تو سحر کافی ہے
رنگینی گل پہ اک نظر کافی ہے
صناع کا مصنوع سے متا ہے سرخ
آنکھیں ہوں تو اک برگ شجر کافی ہے

سعید احمد عجاز

۲۲ تاکہ ان کی عقلیت کی وجہ سے کوئی دوسرا مردم نہ رہ جائے۔ اور وہ کالی کا شکار ہو کر باوجود نیاب نیتی کے وقت کے اندر ادائیگی نہ کر سکے کیونکہ جو سکتا ہے۔ کہ کوئی دوست الفضل نہ پڑھتا ہو اور اس کو اپنے وعدہ کی ادائیگی کی آخری تاریخ یاد نہ ہو۔

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۳ اگست ۱۳۲۸ھ

حضور ایدہ اللہ کا ارشاد

اجاب نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ عنہم کے ہر ارشاد کا وہ ارشاد پڑھا ہے جو الفضل مورخہ ۲۹ مئی ۱۹۶۹ء کے صفحہ اول پر شائع ہوا ہے۔ اس اعلان کے دو سے فضل عمر فونڈیشن کے تمام وعدے ۳۰ جون ۱۹۶۹ء تک بالظہور ادا ہو جانے چاہئیں۔ صرف اتنی رعایت ہے کہ جو دستوں کی خواہ میں سے وعدہ ادا کرنے پر مجبور ہیں۔ وہ صرف جو لائی میں جب چون کی منخواہ سے وعدہ ادا کر سکتے ہیں۔ دراصل یہ کوئی مہلت نہیں ہے۔ صرف چون تک وعدے ادا کرنے کے لئے ایک ضمنی سہولت ہے جس سے صرف وہی دست فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔ جو مجبور ہیں وہ ماہ جون کی خواہ سے پورا یا وعدے کا کچھ حصہ شامل کر کے ادائیگی کریں۔ یہ صرف ضمنی سہولت ہے ایسے دوستوں کے وعدہ کی ادائیگی ۳۰ جون تک ہی سمجھی جائے گی۔ لہذا اس کو مہلت نہیں کہا جاسکتا۔

دوسری بات جو اس ارشاد میں بیان کی گئی ہے۔ وہ بیرون پاکستان کے وعدہ جات کے لئے ہے کہ ایسے دوست جو بیرون پاکستان رہتے ہیں۔ وہ جو لائی یا اگت میں زیادہ سے زیادہ ۳۰ جنوری تک ادائیگی کر سکتے ہیں۔ فضل عمر فونڈیشن ایک نہایت اہم ادارہ ہے۔ جو جماعت احمدیہ کی پہلی کوشش ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جو امید ہے بڑھ کر کامیاب ہوئی ہے۔ چونکہ یہ پہلی کوشش تھی اس لئے آغاز میں جماعت کے جذبہ قربانی کا صحیح اندازہ شاید نہ لگ سکا۔ حقیقت یہ ہے کہ ایسے ادارہ کے لئے ۲۵ لاکھ کوئی بڑی رقم نہیں ہے۔ یورپین ممالک میں کروڑوں اربوں ڈالر اور پونڈ ایسے اداروں کی بنیاد قائم کرنے کے لئے لگائے جاتے ہیں۔ اکثر یہ ادارے رزرو ممالک کے کاموں کے لئے قائم کئے جاتے ہیں۔ اور مغربی ممالک تو بعض اوقات ایک ایک فرم ہی ان کی آبیاری کرتی ہے جیسا کہ غورڈ فونڈیشن دیر سے کام کر رہی ہے۔

دنیا میں رفتہ رفتہ عامہ کے کاموں کے لئے اکثر خیرات مان شروع ہی سے ایسے ادارے قائم کرتے چلے آئے ہیں۔ اسلام میں وقف کا سلسلہ دراصل ایسے ہی اداروں کی ایک صورت ہے چنانچہ مشرق وسطیٰ مغرب میں ہزاروں کی تعداد میں اوقات موجود ہیں۔ نہ صرف مسلمان پادشاہوں اور خیر مسلمانوں نے ایسے اوقات قائم کئے ہیں۔ بلکہ ہندوؤں۔ عیسائیوں اور دوسرے مذاہب کے لوگوں نے بھی اوقات قائم کئے ہیں۔ جو آج بھی کام کر رہے ہیں۔ دنیا میں بڑے بڑے کام اس طریق سے انجام پائے ہیں۔

فضل عمر فاؤنڈیشن کے پیش نظر بھی ایسے قومی کام ہیں جن کی وقت اغراض و مقاصد میں کمی ہوئی ہے۔ اور اجاب کو ان کا علم ہے۔ اس لئے آج کی دنیا میں ایسے کاموں کے لئے فضل عمر فاؤنڈیشن کا مطالبہ کوئی بڑی حقیقت نہیں رکھتا۔ اور جماعت اس حقیقت کو جانتی ہے۔ یہ فونڈیشن ایک ایسے عظیم آئین کا یادگار قائم کرنے کے لئے قائم ہوئی ہے۔ جس کے احکامات ہم قیامت تک نہیں بھول سکتے۔ یہی وجہ ہے کہ وعدہ جات اصل مطالبہ سے بڑھ گئے۔ اس لئے میں یقین ہے کہ جماعت کے وہ دوست جنہوں نے وعدے کئے ہوئے ہیں وہ تاریخ مقررہ کے اندر ضرور ادا کی کر دیں گے۔ تاکہ فاؤنڈیشن کے اغراض و مقاصد باحسن طریق سرانجام پائیں۔

عہدہ داران جماعت کو چاہئے کہ وہ اس طرف خاص توجہ مبذول فرمائیں

خطبات نکاح

فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث اید اللہ تعالیٰ

(۱)

ان حقوق کو ادا کرو جو اللہ تعالیٰ قائم کئے ہیں

مورخہ ۲۷ شہادت ۱۳۲۸ھ بروز اتوار بعد نماز ظہر مسجد مبارک ربوہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مندرجہ ذیل چار نکاحوں کا اعلان فرمایا۔

۱۔ عزیزہ ناصرہ بیگم صاحبہ بنت مکرم کرنل محمد اسلم خان صاحب مرحوم چارباغ ضلع مردان کا نکاح مکرم کیپٹن محمد یامین صاحب پسر مکرم کرنل محمد یوسف صاحب عالی راولپنڈی سے بوجہ مبلغ گیا رہ ہزار روپیہ جہر۔
۲۔ عزیزہ نصیرہ صادقہ صاحبہ بنت مکرم مبارک احمد صاحب کارکن لنگر خانہ کا نکاح عزیزم مکرم عظمت اللہ صاحب پسر مکرم عنایت اللہ صاحب مرحوم الانصر ربوہ سے بوجہ مبلغ پندرہ صد روپیہ جہر۔

۳۔ عزیزہ طیبہ نسرت صاحبہ بنت مکرم چوہدری عظمت اللہ صاحب مرحوم اشرف پور ٹال پور کا نکاح مکرم محکم صاحب اختر ابن مکرم چوہدری محمد علی صاحب چاک پور ضلع ٹال پور سے بوجہ مبلغ چار ہزار روپیہ جہر۔

۴۔ عزیزہ نسیم اختر صاحبہ بنت مکرم چوہدری محمد علی صاحب چاک پور ضلع ٹال پور کا نکاح مکرم کفایت اللہ صاحب پسر مکرم سلطان احمد صاحب کنگھیا لیاں ضلع سیالکوٹ سے بوجہ مبلغ تین ہزار روپیہ جہر۔

اس موقعہ پر حضور نے جو خطبہ ارشاد فرمایا اس کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔
رخاک و سلطان احمد پیر کوٹی
خطبہ سنونہ کے بعد فرمایا۔

آج چار خوشیاں اکٹھی ہو گئی ہیں۔ یعنی آج چار نکاحوں کا اعلان ہوا ہے اللہ تعالیٰ ان چاروں رشتوں کو حقیقی خوشیاں بنائے اللہ تعالیٰ نے

تقوے اختیار کرنے کا حکم

دیا ہے جس کے یہ معنی بھی ہیں کہ انسان اللہ تعالیٰ کے احکام کو بجالا کر اور ان حقوق کو ادا کرنے کے بعد جو اللہ تعالیٰ نے قائم کئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی پناہ میں آجائے۔ کیونکہ جو شخص قانون شکن ہوتا ہے جو شخص قانون توڑتا ہے وہ قانون کی پناہ میں نہیں ہوتا بلکہ وہ قانون کی گرفت میں ہوتا ہے۔ اسی طرح جو شخص اللہ تعالیٰ کے قائم کردہ حقوق کو ادا نہیں کرتا وہ انہیں توڑتا

ہے وہ اللہ تعالیٰ کی پناہ میں نہیں آتا بلکہ وہ اللہ تعالیٰ کی گرفت میں ہوتا ہے اللہ تعالیٰ نے اس بات پر بڑا زور دیا ہے کہ اگر تم اپنی زندگیوں کو خوشحال بنانا چاہتے ہو تو ضروری ہے کہ

تم ان حقوق کو ادا کرو

جو اللہ تعالیٰ نے قائم کئے ہیں۔ اس طرح تم اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ کی پناہ میں لے آؤ گے۔ اور اس کے نتیجہ میں تمہاری زندگی خوشحال زندگی بن جائیگی۔ بہت سے لوگ اللہ تعالیٰ کے قائم کردہ حقوق کی ادائیگی کی طرف توجہ نہیں کرتے۔ لیکن اپنا حق لینے کے لئے وہ ہر جائز اور ناجائز ذریعہ اور وسیلہ اختیار کرنے کے لئے تیار ہو جاتے ہیں۔ اگر ہر مسلمان اللہ تعالیٰ کے قائم کردہ حقوق کی ادائیگی کی طرف توجہ کرے تو اس کا لازمی نتیجہ یہ ہوگا کہ شخص کو کھانا مل جائیگا اور وہ مطمئن ہو جائیگا اس کا نفس تسلی پا جائے گا اور اس کی زندگی خوشحال ہو جائے گی

نئے ازدواجی رشتے

بہت سے حقوق قائم کرتے ہیں۔ اگر ان حقوق کی ادائیگی کی طرف پوری توجہ کی جائے تو اس قسم کے ازدواجی رشتوں کے نتیجہ میں ان گھروں میں بہترین رشتے قائم ہوتے ہیں بشارت اور خوشحالی کا احساس پیدا ہوتا ہے اور اللہ تعالیٰ کی بہت سی برکتیں انہیں حاصل ہوتی ہیں اور ایسے گھرانے اللہ تعالیٰ کی پناہ میں آ جاتے ہیں۔ اور جو فرد یا گھرانہ اللہ تعالیٰ کی پناہ میں آجائے اسے اور کبھی چیز کی ضرورت نہیں ہوتی۔

ہم سب کو دعا کرنی چاہیے

کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ہی ان حقوق کی ادائیگی کی توفیق عطا فرمائے جو انسان کے مختلف طبقات پر اس نے قائم کئے ہیں۔ اور اس دنیا میں ان حقوق کی ادائیگی کے نتیجہ میں وہ ہمیں خوشحال اور مطمئن بنا دے۔

اس کے بعد حضور نے ایجاب و قبول کرایا۔ اور پھر حاضرین بحیثیت ان سبھی حضرات کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائی۔

(۲)

اللہ تعالیٰ کی رضا ہمارا مقصد ہونا چاہیے

مورخہ ۵ ہجرت ۱۳۲۸ھ مطابق ۵ مئی ۱۹۶۹ء بعد نماز ظہر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے محترم شاہن قیصر صاحبہ بنت مکرم مرزا اعظم بیگ صاحب ساکن ربوہ کے نکاح کا اعلان فرمایا۔ یہ نکاح آٹھ ہزار روپے حق جہر پر مکرم مرزا محمود احمد صاحب ابن مکرم مرزا محمد ضعیف صاحب عالی فرنگفورٹ جرمنی سے قرار پایا ہے۔

اس موقعہ پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جو خطبہ ارشاد فرمایا

اس کا متن درج ذیل کیا جاتا ہے۔
 خطبہ مستونہ کے بعد فرمایا:-

”نکاح کے ذریعے جو رشتے باندھے جاتے ہیں

یہ رشتے بڑے ہی نازک ہوتے ہیں

اور ان رشتوں کو پختہ اور مستحکم بنانے کی ذمہ داری صرف خاوند اور بیوی پر نہیں ہوتی بلکہ اس کی ذمہ داری ہر دو خاندانوں اور ان کے عزیز و اقارب پر بھی ہوتی ہے۔ اگر برادری میں رشتہ ہو تو بہت سی پرانی رنجشوں کو بھیلانا پڑتا ہے تب رشتہ میں استحکام پیدا ہوتا ہے۔ اگر برادری نہ ہو تو ایسے دو خاندانوں میں جن کا آپس میں پہلے کوئی قرابت کا تعلق نہیں اجنبیت ایک طبعی چیز ہے۔ اس اجنبیت کو دور کرنا پڑتا ہے۔ وہ جو پہلے بیگانے تھے اب یگانے بن جاتے ہیں۔ اس کے لئے بہر حال کوشش کرنی پڑتی ہے اور کوشش کرنی چاہیے۔

اللہ تعالیٰ نے پھر سے احمدیت کی برادری کو

اسلامی اخوت کی بنیادوں پر

اس طرح قائم کیا ہے کہ ہماری جماعت کی اکثر شادیاں آپس میں تھے ازدواجی رشتوں کو قائم کرتی ہیں۔ خاندانوں میں پہلے قرابت داری کا کوئی تعلق نہیں ہوتا۔ احمدیت کا رشتہ اگر ہم اسے سمجھیں دنیا کی سب قرابتوں سے بالا اور ارفع اور مضبوط تر ہے۔ اگر نہ سمجھیں تو یہ ہماری بدقسمتی ہے اور ہمارے لئے دکھ کا باعث بھی بن سکتی ہے۔

جس نکاح کے اعلان کے لئے میں اس وقت کھڑا ہوا ہوں یہ بھی دو ایسے خاندانوں میں قرار پایا ہے جن کا آپس میں قرابت، داری کا پہلے کوئی تعلق نہیں اور ہر دو خاندانوں کے دل میں طبعاً یہ خیال پیدا ہوتا ہو گا کہ پہلے بیگانے تھے، اجنبیت تھی، دیکھیں اب کیا ہوتا ہے۔ انہیں یاد رکھنا چاہیے کہ ہوتا تو وہی ہے جو خدا چاہتا ہے۔ اور خدا یہ چاہتا ہے کہ ہمارے آپس کے ازدواجی تعلقات اس طرح پر قائم ہوں کہ ان کے نتیجہ میں انسان اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کرے۔ کیونکہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے

”خَيْرُكُمْ خَيْرُكُمْ لَا هَيْلَ“

(ابن ماجہ ابواب النکاح باب حسن معاشرۃ النساء)

یہ خیرکم لا ہیلہ ہمیں بتاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں تمہیں اچھا اور نیک مقام حاصل ہو گا اگر تم

ازدواجی رشتوں کے حقوق

ادا کرو گے۔ یہ تعلقات تو دنیوی ہیں۔ غیر مسلم اور دہریہ بھی اس قسم کے تعلقات کو قائم کرتے ہیں لیکن ہم پر اسلام کی یہ نعمت اور احسان

ہے کہ ان دنیوی تعلقات کو اور ان دنیوی رشتوں کو نباہتے۔ کہ لئے اگر ہم یہ نیت رکھیں کہ ہم آپس میں اچھے تعلقات قائم کریں گے اور ان حقوق کی پوری طرح حفاظت کریں گے جو اللہ تعالیٰ نے ان رشتوں کے متعلق قائم کئے ہیں تو اللہ تعالیٰ ہم سے خوش ہو گا۔ اگر اس نیت سے ہم اپنی ذمہ داریوں کو نبھائیں گے کہ اللہ تعالیٰ ہم سے راضی ہو جائے تو اس کے نتیجہ میں تعلقات خوشگوار ہو ہی جائیں گے لیکن وہ اصل مقصد بھی حاصل ہو جائے گا۔ یعنی

اللہ تعالیٰ کی رضا کا حصول

جس کی خاطر اور جس نیت کے ساتھ انسان آپس کے تعلقات کو بہتر بنانے کے لئے، بہتر رکھنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی قائم کردہ حدود کا خیال رکھتا اور اللہ تعالیٰ کے قائم کردہ حقوق کی حفاظت کرتا اور ان کو نباہتا ہے۔

اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو بھی اور (دعا کرتے وقت وسعت پیدا ہونی چاہیے) ہر احمدی گھرانے کے رشتوں کو بھی بابرکت بنائے اور اللہ تعالیٰ کے قرب کے حصول کی یہ بھی ایک راہ ان پر کھلے جس طرح اللہ تعالیٰ نے اپنی رحمت اور احسان سے اپنے قرب کے حصول کی اور سینکڑوں راہیں ہم عاجز بندوں پر کھولی ہیں۔

محترم چوہدری عبدالرحیم صاحب رحمۃ اللہ علیہ صاحب لاہور انتقال فرما گئے
 اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ

یہ خبر جماعت میں نہایت رنج اور افسوس کے ساتھ سنی جائے گی کہ محترم چوہدری عبدالرحیم صاحب صدر جماعت احمدیہ حلقہ اسلامیہ پارک لاہور مورخہ ۲۹ مئی بروز جمعرات بوقت سب سے دوپہر اچانک سانس رکھنے کی تکلیف سے وفات پا گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ۔

جنازہ تین بجے رات بذریعہ ایسٹنس ربوہ لایا گیا۔ مورخہ ۳۰ مئی بروز جمعہ پارک لاہور جنازہ محترم قاضی محمد نذیر صاحب لائلپوری نے پڑھائی۔ اور مرحوم کو مقبرہ بہشتی میں سپرد خاک کیا گیا۔ برقیار ہونے پر محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے دعا کرائی۔

جناب چوہدری صاحب مرحوم نے ۱۹۲۲ء میں شدید مخالفت کے باوجود احمدیت قبول کی۔ اس راہ میں شدید مصائب اور دکھ اٹھائے لیکن ہر قدم پر اللہ تعالیٰ کے فضل سے ثابت قدم رہے۔ آپ نے ۱۹۲۵ء میں وصیت کی اور عمر بھر مختلف جماعتی عہدوں پر خدمت سرانجام دیتے رہے۔ نہایت دعا گو، صاحب کثوف اور مرجان مریخ طبیعت کے مالک تھے۔ اپنے پیچھے ہر سرور و زکاۃ فرزند اور دو بیٹیاں صاحب اولاد بطور یادگار چھوڑے ہیں۔ دو بیٹے سمیت ان میں ایک لندن میں اور ایک بیٹی میو یارک میں مقیم ہیں۔ باقی اولاد پاکستان میں مقیم ہے۔ سبھی ممتاز عہدوں پر فائز ہیں۔

چوہدری صاحب مرحوم کی زندگی خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر لحاظ سے کامیاب اور لائق رشک رہی۔ احباب دعا فرمائیں کہ مولا کریم ان کو جنت الفردوس میں اعلیٰ سے اعلیٰ مدارج عطا فرمائے اور پسماندگان کو ممبر کی توفیق دے اور مرحوم کے نقشبند قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

خاکسار چوہدری عبدالرحیم چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ۔ کراچی

حال ۱۵۔ انورسٹریٹ اسلامیہ پارک۔ لاہور

میری والدہ مرحومہ کی یادیں

مکرم جنید ہاشمی صاحب

(قسط نمبر ۲)

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کے دورِ خلافت میں تعلیم اسلام گزارا سکول یا صاحبہ مڈل سکول تک ایک مشہور ادارہ بن گیا۔ ڈسٹرکٹ اور ڈویژنل عیسائی انسپکٹرز آف سکول کے بیسیوں شاگرد ریمارکس سکول کی لاگ بک پر موجود ہیں۔ سینکڑوں احمدی بچیاں یہاں سے پڑھ کر اعلیٰ تعلیم کے زور سے مزین ہوئیں۔ سکول کے کام کے علاوہ بھی گھر پر ہمہ وقت لکھائی پڑھائی جاری رہتی تھی۔ چھوٹے بچے بچیاں ہر وقت قاعدے۔ قرآن شریف سامنے رکھ کر رونق افروز ہوتے تھے پھر آپ حضورؐ کے حکم کے ماتحت محلوں میں پھر گھر بڑی عمر کی عورتوں کو نماز۔ دعائیں اور دیگر مسائل کا سبق دیتی تھیں۔ ہمارے ہی محلے کا ایک لطیفہ یاد کرتی تھیں کہ ایک دفعہ نکال مولوی صاحب کی ان پڑھ ہوی کو درود شریف یاد کرانے لگی تو وہ انا گوندھ رہی تھیں۔ جب میں نے اپنے آنے کا دعایا بیان کیا تو تنہا بولیں۔ ”جا جا چھوے دعا درود کی کوئی ضرورت نہیں۔ مولوی صاحب کو جو آتا ہے بہر حال کہتی تھیں کہ میں نے درود شریف اسے یاد کر کے ہی چھوڑا۔ اللہ اللہ تعلیم نسواں کا یہ بوش اور دلورہ کہاں! حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کے زمانہ میں مستورات کی تعلیم اور تنظیم کی طرف جب حضورؐ نے توجہ فرمائی۔ تو آپ کا نام ہر تحریک کے اولین کارکنوں میں آتا۔ حضورؐ کے مستورات میں درس قرآن کریم اور تقاریب کی رپورٹنگ اکثر آپ کے سلسلہ کے اخبارات میں دیتی تھیں۔ الفضل میں بھی مستورات کے استفادہ کے لئے وقتاً فوقتاً لکھتی رہی ہیں۔

مثلاً: ”خواتین سلف ذہال“

(الفضل ۲ نومبر ۱۹۱۲ء)
”بزم خسرہ کے مشاعرے میں ایک مسلمان خاتون کی عزت“ (الفضل ۶ اگست ۱۹۱۲ء)
اس کے علاوہ سلسلہ کے اخبارات و رسائل میں مستورات کے لئے بڑے قیمتی اور مفید مضامین آپ نے لکھے ہیں۔ شاید کوئی بہن استفادہ کے لئے پڑانے نائل

پھر حضرت اماں جان نے پاس آنا جان شروع ہوا۔ کہا کرتی تھیں کہ میں نے گھنٹوں حضرت اماں جان کے پاس بیٹھ کر اردو ادب کی کتابیں۔ ایسی پڑھ کر سنائی ہیں۔ اس سے مجھے بے انداز فائدہ ہوا۔ کیونکہ علامہ راشد الجیری اردو نچا نڈیر احمد دہلوی کے اخلاقی ناولوں میں جن عجیب و غریب اشیاء زبردات اور برتنوں کے نام آتے تھے وہ مجھ دیہاتی کو کہاں معلوم۔ لیکن حضرت اماں جان ان کی شکل اور استعمال واضح فرمادیتی تھیں۔ بلکہ کئی ایک اشیاء کے لئے حضرت نانی اماں جیسی دلی کی بڑی بوڑھیوں سے دریافت کر کے مجھے سمجھا دیا کرتی تھیں۔ حضرت نور امینہ الحفیظ بیگم صاحبہ سلہا اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ کو بھی بچپن میں ابتدائی جماعتوں کی پڑھائی اور لکھائی سکھانے کی سعادت حاصل ہوئی۔ اسی طرح دیگر افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے ایسے ہی علمی اور ادبی تعلقات تھے۔ حضرت ام ناصر رضی اللہ اور حضرت ام مظفر سلہا اللہ سے تو زمانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے تعلق تھا۔ ان دونوں خواتین مبارک کی حیات میں احمدی مستورات کی تنظیم و تعلیم و تربیت کا بڑا کام ہوا ہے۔

۱۹۳۱ء کے بعد چوٹھیاں اللہ

تعلیم یا لڑا احمدی مستورات کا فی تعداد میں قادیان میں آگئیں۔ اسلئے آپ قدرتی طور پر پس منظر میں چلی گئیں۔ مجھ اماں اللہ مرکز یہ کا قیام عمل میں آچکا تھا۔ نصرت گزراہائی سکول میں معتمدہ اضافہ ہو گیا تھا۔ ڈگری یا فتمہ خواتین کی کھلیپ پیدا ہو چکی تھی۔ انگریزی اور مغربی تہذیب و تمدن ملک پر چھا چکی تھی۔ فارسی و عربی بلکہ اردو پڑھے ہوئے لوگ جہل تصور ہوتے تھے۔ نیا زمانہ اور نئی روشنی کی آمد آ رہی تھی۔ والدہ مرحومہ قریباً چالیس برس قادیان میں رہی ہیں اس عرصہ میں احمدی مستورات کے دینی و مذہبی مشاغل کے علاوہ ادبی و علمی کارکردیوں میں انکا بھرپور حصہ ہے۔ قادیان میں دوستانی جی کے نام سے مشہور تھیں۔ اور دن رات تعلیم و تدریس اور تربیت ان کا کام تھا۔ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل

سے اور حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ کی دعا اور بشارات سے اللہ اور اللہ میں دو فرزند عطا کئے۔

معروف لیکن نہایت مطمئن اور باطن زندگی گذاری۔ احمدی مستورات سے بڑے گہرے اور

وسیع تعلقات تھے۔ دور و نزدیک احمدی جماعت کی خواندہ مستورات میں سے ہر ایک کو جانتی تھیں اور ان سے تعلق بڑھانے کے لئے کوشش کرتی تھیں۔ خصوصاً اردو زبان سے بے انتہا محبت ہونے کی وجہ سے دہلی۔ یوپی کے اطراف کی خواتین کی گفتگو سننے کے لئے ان کے ہاں جا جا کر ملاقات کرتیں۔ اور پھر اپنی کاپی پر محاورے اور دوسرے ذمہ لے کر تھیں اور گھر میں ہمیں بتاتیں۔ راقم الحرف کی خاطر انہوں نے ایم اے اردو کی نصابی کتابوں کے خلاصے ایک بڑی کاپی میں جمع کر دئے تھے۔

پاکستان بننے کے بعد وہ زیادہ تر اپنے چھوٹے بیٹے کے پاس لاہور میں ۱۹۶۲ء تک رہی ہیں اور وہیں ایک سال تک مختلف عوارض میں مبتلا ہوئیں تین چار سیرا پریشن ہوئے۔ لیڈی ونگ ہسپتال اور میو ہسپتال میں چھ ماہ تک داخل رہیں۔ لیکن بلڈ پریشر اور پیٹ میں بدلتا تکلیف رہی۔

اول ۱۹۶۳ء میں میرے پاس دارالصدر شرقی راولہ میں رہائش پذیر ہو گئی تھیں لیکن عموماً صاحب فرمائش رہیں۔

اینتاء ذی القربا کے حکم خداوندی کے ماتحت پہلے اپنے چھوٹے بہن۔ بھائی کو جو صغر سنی میں ہی یتیم ہو گئے تھے۔ پالا پوسا تعلیم و تربیت دی اور ان کی شادی تک انہیں جرز جان بنا کر رکھا۔ ان کے بھائی پیرزادہ رشید احمد صاحب ارشد رہا۔ لڑکھانہ سب عہدہ انجن احمد یونین اور بہن صفیہ بیگم ڈاکٹر کیپٹن سید محمد حسین شاہ صاحب مرحوم آفندہ صوم گزراہاوا ہیں۔ ۱۹۵۳ء میں ان کی بہو خاکسار کی اہلیہ جن کو انہوں نے خود لکھنویا پڑھایا اور ہر طرح کی تربیت دی چھوٹے چھوٹے بچے چھوڑ کر نوجوانی

میں ہی فوت ہو گئیں اور ہمیشگی مفیدہ میں مدفن ہوئیں۔ اس لئے اپنے پوتے پوتیوں کی جانفشانی سے پروردگار کی۔ اور سب اعلیٰ تعلیم سے مستف ہیں۔ ماشاء اللہ

سونی صدی ادائیگی از جماعت احمدیہ حافظ آباد

مکرم امیر صاحب جماعت احمدیہ حافظ آباد کی اطلاع کے مطابق مندرجہ ذیل احباب کرام نے چند فضل عمر فاؤنڈیشن کی سونی صدی ادائیگی فرمادی ہے اور اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ احباب کے اخلاص کو قبول فرمادے اور دینی و دنیاوی ترقیات سے نوازے اور ہر حال میں حافظ و ناصر ہو۔

- ۱۔ مکرم جوہری علی محمد صاحب تارڑ --- ۳
 - ۲۔ " ملک برکت علی صاحب امیر جماعت --- ۵۱
 - ۳۔ " شیخ محمد صدیق صاحب --- ۱۰۰
 - ۴۔ " شیخ رحمت اللہ صاحب --- ۵۱
 - ۵۔ " میاں محمد مراد صاحب مرحوم --- ۱۰
 - ۶۔ " میاں محمد مستقیم صاحب --- ۵
 - ۷۔ " ڈاکٹر بشیر احمد صاحب --- ۲۵
 - ۸۔ " میاں محمد عبد اللہ صاحب بزاز --- ۲۵
 - ۹۔ " مستری فضل احمد صاحب --- ۱۰
 - ۱۰۔ " حکیم محمد عبد اللہ صاحب --- ۵
 - ۱۱۔ " میاں رفیق احمد صاحب --- ۹
 - ۱۲۔ " شیخ محمد صادق صاحب --- ۲۵
 - ۱۳۔ " شیخ محمد حنیف صاحب --- ۱۰
 - ۱۴۔ " شیخ احمد دین صاحب --- ۲۰۰
 - ۱۵۔ " شیخ محمد سلیم صاحب --- ۱۰
 - ۱۶۔ " محترمہ رحمت بی بی صاحبہ --- ۵
 - ۱۷۔ " ولایت بیگم صاحبہ برود عمارت اللہ صاحبہ --- ۵
 - ۱۸۔ " مکرم میر ساجد احمد ابن میر سجاد حیدر صاحب --- ۵
- (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

مختصر یہ کہ بڑا پے تک زینتی اور دینی امور میں "مردانہ اور" سرگرم عمل ہیں۔ آخر اللہ تعالیٰ کا بلاوا آگیا اور ۲۰ مئی ۱۹۶۹ء بروز منگل صبح ساڑھے پانچ بجے اپنی خدائے باری پر توفیق کے ہاتھوں دو تین سانس لیکر اپنی جان جاں آفریں کے سپرد کر دی۔

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ آپ نے پڑھنا کہ کی وصیت کی ہوئی تھی۔ وصیت کا نمبر ۶ ہے حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے تعزیت کا پیغام بھیجا۔ اسی روز عصر کی نماز کے بعد احاطہ مسجد مبارک میں جنازہ پڑھایا۔ کندھا دیا۔ اور قطعہ صحابہ خاص بہشتی مقبرہ میں تدفین میں مدفن ہوئے۔ اللہم تدبرہا۔

خاندان حضرت مسیح موعود کی خواتین مبارکہ بنفس نفیس تعزیت کے لئے غریب خانہ پر باوجود موسم کی تلخی اور علالتوں کے تشریف لائیں۔ ان کے پوتے پوتیوں کو دلاسا اور شفقت سے مزید احسان مند کیا۔ جن کا اللہ تعالیٰ ربوہ میں رہنے والی قادیان کی زندگی سے واقف اکثر مستورات

انہی دعاؤں سے اظہار ہمدردی اور تاسف کیا۔ ان سب سے عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے مرحومہ کی روح کو اپنے قرب سے نوازے اور علیٰ علیین میں بلند درجات عطا فرمائے اور ان کے پسماندگان پر اپنے انعام و برکات کی بارش فرمائے

اللہم امین

فضل عمر جوئیہ ماڈل سکول ربوہ کا جلسہ تقسیم انعامات

مورخہ ۲۴ مئی ۱۹۶۹ء کو ساڑھے پانچ بجے فضل عمر جوئیہ ماڈل سکول میں جلسہ تقسیم انعامات منعقد ہوا۔

حضرت میرداماد صاحبہ صدر لجنہ امار اللہ مرکزی کی صدارت میں کارروائی کا آغاز ہوا۔ تلاوت قرآن کریم خالد ہاشمی نے کی۔ نصرت اور عقبت محقر ڈانم نے مدین سے پڑھی اور بعد میں محترمہ میڈم سس صاحبہ فضل عمر جوئیہ ماڈل سکول نے سکول کے مسلمان اور طالبات کی سالانہ مساعی اور اس کے خوش کن نتائج سے حاضرین کو متعارف کرایا۔ پھر اتمہ اول ششم نے نظم پڑھی اور حضرت سیدہ صدر صاحبہ لجنہ امار اللہ مرکزی نے بچوں میں اپنے دست مبارک سے انعامات تقسیم کئے اور آخر میں ننھے بچوں کو مخاطب کرتے ہوئے نصیحت فرمائی کہ وہ اپنے استادوں اور بڑوں کا کہنا ماننے کی عادت ڈالیں اور اپنی کسی بات یا بھائی کو نہ ماننے سے اور نہ ہی زبان سے تکلیف دیں اور اپنے آپ کو "مستسلم" مومن "مستسلم" مومن میں تسلیم نہ دیکھنے کا صحیح مصداق ثابت کریں۔ نیز آپ نے فرمایا کہ وہ گاہے گاہے سکول میں آکر خود مسلمانہ کریں گی کہ آیا بچوں نے ان باتوں پر عمل کرنے کی کوشش کی ہے یا ابھی مزید توجہ کی ضرورت ہے۔ بعد دعا جلسہ برخواست ہوا۔ مدعوین کی چاہے اور دعا کو لات سے توفیق کی گئی۔

امتہ الرشید شوقت معلّمہ

فضل عمر جوئیہ ماڈل سکول ربوہ مدیرہ مصباح

اپنے محبوب امام کے ارشاد کی تعمیل کا شوق مخلص جماعتوں کا رد عمل

مکرم نعمت اللہ صاحب سیکرٹری مال چیک ۹۹ رتن ضلع لائل پور تحریر فرماتے ہیں کہ ہم نے چندہ تحریک بعد سال ۱۹۶۵ء کے وعدہ جات ۱۹۶۱-۶۹ء ارسال کئے تھے مگر اب حضور کی طرف سے دوسری دفعہ رضائے تحریر پر رضائے کرنے سے ہم نے ۱۰ فیصد رضائے کیا ہے۔ ہمارے جماعت بہت کم رہے۔ حضور کی خدمت میں دعا کے لئے درخواست پیش کر دیں۔

اسی طرح جماعت احمدیہ کو کھودال چکے لائل پور نے بھی ارسال اپنے وعدوں چالیس فی صد رضائے پیش کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ جملہ مخلصین کو اجر عظیم سے نوازے۔

ان مسطورہ ذریعہ جہاں ان جماعتوں کے لئے دعا کی درخواست کی جاتی ہے وہاں دیگر جماعتوں کو خواہ وہ غریب ہوں یا مالدار حضور کے مقرر فرمودہ رضائے کو مدنظر رکھتے ہوئے اپنے وعدوں پر نظر ثانی کرنی چاہیے۔ اب جبکہ حضور نے وعدے بھجوانے کی آخری تاریخ ۳۰ جولائی تک بڑھادی ہے۔ تو جو جماعتوں پر اس رعایت سے فائدہ اٹھانے کی بھرپور کوشش لازم ہے۔

(دکیل المال اڈل تحریک جدید)

درخواست دعا

میرے بھائی عزیز مرد منوں کو پہلے بخار رہا اب بخار سے رفاقت ہے لیکن ہمیشہ کی شکایت ہو گئی۔ (حباب جماعت صحت کا ملہ اور درازی عمر کے لئے دعا فرمائیں) (شاگرد طلعت ربوہ)

فضل و نوازش کی سو فیصدی ادائیگی

محترم سیکرٹری صاحب فضل عمر ڈنڈہ لیشن راولپنڈی کی اطاعت کے مطابق جماعت احمدیہ راولپنڈی کے مندرجہ ذیل اہباب نے اپنے وعدہ فضل عمر ڈنڈہ لیشن کی سو فیصدی ادائیگی کر دکھائی ہے۔

اہباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مذکورہ اہباب کے اموال میں بے حد برکت دے۔ دینی و دنیوی برکت سے نوازے اور سر حال میں سب کا طوری حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔ ریکورڈ نمبر فضل عمر ڈنڈہ لیشن (ربوہ)

نمبر شمار	نام اہلیت	حلقہ	دوسری
۱	مکرم جوہری احمد جان صاحب جماعت	سید پوری راولپنڈی	۲۲۰
۲	مکرم امیر محمد بیگ مرحوم بیگ	"	۵۰
۳	بشری شوکت صاحب دفتر	"	۵۰
۴	امیر محمد بیگ صاحب	"	۵۰
۵	طابو	"	۱۰
۶	مکرم محمد محمود صاحب سوزی	"	۱۰۱
۷	مکرم عبدالملک صاحب	"	۱۰۰
۸	جوہری فضل احمد صاحب	"	۱۰۱
۹	جوہری محمود احمد ناصر سیکرٹری راولپنڈی لیشن	"	۵۰
۱۰	الطاف حسین صاحب	"	۲۰۰
۱۱	جوہری نور محمد صاحب این جوہری فقیر صاحب	"	۵۰
۱۲	راجہ نعمت سرور صاحب	"	۱۵
۱۳	جوہری رحمت اللہ صاحب	"	۳۰
۱۴	جوہری ظہیر احمد صاحب جنرل گورنمنٹ ہسپتال	"	۱۵۰
۱۵	صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب اردو منزل	"	۵۰
۱۶	مکرم بیگ صاحب	"	۲۵
۱۷	مکرم کرنل نصیر احمد شاہ صاحب	"	۶۰
۱۸	مکرم جوہری عبدالقادر صاحب بھٹی	"	۲۰
۱۹	مکرم کرنل نصیر احمد شاہ صاحب	"	۱۰۱
۲۰	سید غلام حسن صاحب	"	۲۰
۲۱	حمید احمد صاحب	"	۱۲۰
۲۲	سید حسنت احمد صاحب	جک لالہ	۱۰۰
۲۳	مکرم بیگ صاحب محمد شفیع صاحب معرفت صاحب	"	۱۰۰
۲۴	مکرم محمد احمد خان صاحب	"	۳۰
۲۵	مکرم کاپل حبیب احمد صاحب	"	۶۰
۲۶	مکرم محمد زید صاحب آن لائن پورٹل	اردو منزل	۱۰۰
۲۷	مکرم قریشی محمد صاحب	"	۳۰
۲۸	جوہری عبدالجلیل صاحب ایگزیکٹو انچارج	"	۱۲۱۰
۲۹	مکرم میر ولد احمد صاحب	"	۲۰۵
۳۰	مکرم محمد شفیع صاحب	"	۱۰۰
۳۱	مکرم منیر احمد صاحب رشید	"	۱۰۰
۳۲	مکرم سید حاجی احمد صاحب ایاز	اصغر مال شرقی	۱۱۲۲
۳۳	مکرم ڈاکٹر عبدالمعنی صاحب	"	۱۰۰
۳۴	مکرم والدہ مرحومہ جوہری حبیب الرحمن صاحب	"	۵۰
۳۵	مکرم جوہری حبیب الرحمن صاحب	"	۵۰
۳۶	مکرم تاجی رشید احمد صاحب بھٹی	احمد کمرشل کالج	۳۵۰
۳۷	مکرم مختار احمد صاحب دہلوی	"	۲۰

(باقی)

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی عرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

۵ اس وقت سلسلہ کو چونکہ بہت سماں ضرورت میں پیش آگئی ہیں جو عام آمد سے پوری نہیں ہو سکتیں اس لئے فوری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کو چاہے اپنا روپیہ کسی دوسری جگہ بطور امانت رکھا تو اسے وہ فوری طور پر جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ واپس کر دے۔ تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں اس میں تاخیر کا وہ روپیہ شامل نہیں جو وہ تجارت کے لئے رکھتے ہیں اس طرح اگر کسی زمیندار نے کوئی جائداد بیچی ہو وہ اسے وہ کوئی اور جائداد خریدنا چاہتا ہے تو اسے اسے امانت صرف اتنا روپیہ لینے پاس رکھ سکتے ہیں جو فوری طور پر جائداد کے لئے ضروری ہو اس کے ساتھ ساتھ وہ جو بنکوں میں دوسٹوں کا پیسہ ہے اس کے خزانہ میں بھی پونجا جائے

راشر خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ

تقریب شادی

میرے لڑکے عزیزم سلیم شاہ کی شادی کی بارات مورخہ ۱۸ جولائی کو لاہور سے سعید منزل دارالرحمت وسطی ربوہ پہنچی۔ اس تقریب سجد کے موقع پر حضور خلیفۃ المسیح الثالث امیرہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بھی ازراہ کرم شمولیت فرما کر دعا فرمائی اور عزیز امیرہ نصیر شکر بنت مولیٰ ابو الفضل محمود صاحب مرحوم کے سر پر دست شفقت پھیرا۔

اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ یہ شادی خانہ آبادی مبارک فرمائے اور دونوں خانہ اللہ کے لئے حسنات داریں کا باعث ہو۔

(ذخیرہ حسین لاہور)

دواسیر کے لئے تیر بہدف دوا پائلسزکیورٹ ۱۰٪
ڈاکٹر راجہ گھوٹی اینڈ کمپنی گوبازار سر جوہا

ضروری اعلان

بل اخبار الفضل ماہ ہجرت ۱۳۵۸ ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں پھیرا جائے گی یہی براہ مہربانی ان لوگوں کو ادا کیجئے ۱۰ احسان تک فرمادیں۔ درنہ مجبوراً ان کے بند لوگوں کی ترسیل روک دیا جائے گا۔

بمخبر روزنامہ الفضل ربوہ

دعائے مغفرت

میرا بچہ عزیز ادیس احمد روتی بھر تقریباً گیارہ سال ایک سو سے تک صاحب فرزند رہ کر ۲۸ مئی بروز بدھ بوقت ساڑھے بارہ بجے بعد دوپہر اپنے مولا کے حقیقی سے جا ملا۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ۔
اجاب جماعت کی خدمت میں استدعا ہے کہ عزیز کی مغفرت کے لئے دعا کریں اور نماز جنازہ غائب ادا کر کے عند اللہ باجود ہوں۔ (محمد عباس فاروق پشاور محکمہ انہار بہاول نگر)

احمدیہ دارالمطالعہ کراچی میں

سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم پر نادر و بیش قیمت کتب اور قلمی مسودات کی نمائش

نمائش کا افتتاح مغربی پاکستان ہائی کورٹ کے جناب جسٹس قدیر الدین نے فرمایا

اس میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے پانچ صد کے قریب نادر کتب اور قلمی مسودات زیارت کے لئے پیش کئے گئے ہیں

کراچی (بذریعہ تار) - جماعت احمدیہ کراچی کی طرف سے سرور کائنات نضر موجودات خاتم النبیین حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حیات طیبہ اور سیرت مقدسہ پر نادر و بیش قیمت کتب اور قلمی مسودات کی نمائش کا وسیع بیاد پر انتظام کیا گیا جس میں ایسی پانچ صد کے قریب کتب قلمی مسودات، نقشے اور چارٹس وغیرہ زیارت کے لئے پیش کئے گئے ہیں یہ نمائش احمدیہ دارالمطالعہ بندر مہدی کراچی میں ترتیب دی گئی ہے جس کا افتتاح ۱۲ ربیع الاول ۱۳۸۹ ہجری مطابق ۲۹ مئی ۱۹۶۹ء کو مغرب پاکستان ہائی کورٹ کے جناب جسٹس قدیر الدین صاحب نے کیا۔ افتتاحی تقریب کے متعلق کرم مولوی محمد اسلم صاحب شاد ایم اے نے مرثیہ سلسلہ مقیم کراچی کی طرف سے جو نادر و معمول نواب اس کا ترجمہ درج ذیل ہے: "کراچی ۲۹ مئی - آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ اور سیرت مقدسہ پر نادر و بیش قیمت کتب اور قلمی مسودات کی نمائش کا افتتاح آج شام یہاں مغرب پاکستان ہائی کورٹ کے جناب جسٹس قدیر الدین نے فرمایا۔ افتتاحی تقریب میں کرم جناب چوہدری احمد خٹار صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی نے استقبال ایڈریس پڑھا بعد مجتہد محترم جناب جسٹس قدیر الدین نے اپنے افتتاحی ایڈریس میں ایسی نادر و بیش قیمت کتب کی نمائش کا اہم مقام دیا اور انہیں مزاج تمہیں پیش کیا۔ اس نمائش میں قریباً پانچ صد کے قریب نادر و بیش قیمت کتب، نقشے اور چارٹس زیارت کے لئے پیش کئے گئے ہیں۔ ریلوے اور شیلیڈیز کے نمائش گاہ کی انتظامی تقریب کی کارگزاری کو نادر و بیش قیمت کتب اور قلمی مسودات کی نمائش کے لئے اس سے دلچسپی سے دلچاسپا علوم و خواص محمد اللہ تعالیٰ ان کتب کی نمائش سے اپنی دلچسپی کا اظہار کر رہے ہیں۔ اور بہت کثیر تعداد میں ان کی زیارت کے لئے سجون درجوع آ رہے ہیں۔ نمائش انشرا اللہ تعالیٰ اور جنت تک جاری رہے گی۔"

یہ اہمیت بل ذکر سے کہ جماعت کراچی نے گزشتہ سال دنیا کی مختلف زبانوں میں قرآن مجید کے تراجم تفاسیر اور نادر و بیش قیمت کتب اور قلمی مسودات کی نمائش کا انتظام کیا تھا جس کا افتتاح نیشنل بینک آف پاکستان کے عوامی بیانیہ کے ذریعہ محترم جناب ممتاز حسن نے فرمایا تھا۔ وہ نمائش اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت کامیاب رہی تھی اور اہل کراچی نے اسے بہت قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہوئے اس سے خوب استفادہ کیا تھا اور منتظمین کی اس خدمت کو بہت سراہا تھا۔

احباب جماعت دعا کریں کہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم پر نادر کتب کی یہ نمائش بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیاب ثابت ہو اور عشاق محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے روحانی تسکین، ازادیاں علم اور استفادہ کا موجب ہو۔ آمین۔

درخواست دعا:

(۱) کرم محمد احمد صاحب ناصر دہلی پٹنہ آف دکنس ریلوے، جو سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن راولپنڈی ہیں۔ اور مخلص اور محنتی کارکن ہیں آج کل جگر کی خرابی اور موٹہ میں چھالوں کی وجہ سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے دعا فرمائے۔ اور یہ دعا عملی اور حقیقی ہو۔

شیخ مبارک احمد (سکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

(۲) خاکر کے لڑکے عزیزم ڈاکٹر کرم اللہ زیدی یکم جون کو لوئیس دلی (امریکی) سے مع اہل و عیال بڑھاپے جوان جہاز پاکستان کے لئے روانہ ہو رہے ہیں۔ دعا ہے کہ وہ اس سفر میں محفوظ رہیں اور پورے سفر میں صحت مند رہیں۔ اللہ العزیز ۱۵ جولائی کو پاکستان بھیجیں گے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سفیر و خیر کے مددگاروں کی ہر طرح سے حفاظت و نصرت فرمائے انہیں بخیر دعائیت پاکستان پہنچائے اور ان کی یہ دعا پس ان کے لئے زیادہ سے زیادہ باریک اور مفید ثابت ہو۔ خاکر دعوتی اخذ بخش عبد زیدی نامی ناظم مالی دفتر جدید انجن احمدیہ۔ ریلوے

دفتر الفضل سے خود کتابت کرتے وقت اپنا چٹ نمبر ضرور تحریر کیا کریں۔ ریلوے

محترم حافظ عبد المسیح خان صاحب امر و ہوی وفات پا گئے

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

ریلوے - انکس سے لکھا جاتا ہے کہ محترم حافظ عبد المسیح خان صاحب امر و ہوی دہلی کی منقرض علالت کے بعد ۳۰ ماہ ہجرت ۱۳۷۸ ہجری شمسی مطابق ۳۰ مئی ۱۹۶۹ء بروز جمعہ المبارک چھ بجے شام عمر ۸۰ سال فضل عمر ہسپتال میں وفات پا گئے۔ انشاء اللہ وانا الیہ راجعون (۳۱ ہجرت رمی) کو بعد نماز عصر احاطہ مسجد مبارک میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے نماز جنازہ پڑھائی اور جنازہ کو گندھار بھیجا دیا۔ جنازہ ہشتی مقبرہ لے جا کر مرحوم کی نعش کو قطعہ صحابہ میں سپرد خاک کیا گیا۔ قبر پر دعا محترم مولانا ابو العطاء صاحب صدر مجلس کا دریا زنی کرانی۔

محترم حافظ صاحب مرحوم کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں شمولیت کا شرف حاصل تھا۔ آپ نے انیس سال کی عمر میں اپنے والد حضرت حافظ صاحب مرحوم کے ساتھ ہجرت کر کے قادیان آئے تھے۔ قیام پاکستان کے بعد ریلوے میں سکونت اختیار کی۔ اس طرح آپ نے ساری عمر مرکز مسلمہ میں گزار دی۔ مرحوم بہت نیک عوام و ملوک کے پابند اور دعا گو رہے تھے۔ قرآن مجید بہت خوش الحالی سے پڑھتے تھے۔

آپ کو تلخ کا بہت شوق تھا مگر لوگوں کی پیغام حق پہنچتے رہے آپ نے اپنے ایک فرزند

امرار صاحبان کے لئے ضروری اطلاع

ایسی جماعتیں جنہوں نے سال بھر کی کوششوں اور تنگ دہی کے بعد فضل اللہ تعالیٰ بخت ۶۹-۱۹۶۸ء سونپدی لپرا کر دیا ہے ان کے نام حضور اقدس کی خدمت عالیہ میں بغرض دعا پیش کر دیے گئے ہیں۔ اللہ حضور اقدس نے ان کے لئے دعا فرمائی ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ان کی اس قربان کو قبول فرمائے۔ ان کے اخلاص میں برکت دے۔ اپنی رحمت اور حضرت سے نوازے اور آئندہ اس راہ میں بیش از پیش قربانوں کی توفیق عطا فرماتا چلا جائے۔ آمین (ناظر بیت المال آمد)

۳ کرم مولوی بابت احمد صاحب امر و ہوی کو خدمت دین اور خدمت سلسلہ کے وقت کیا کرم مولوی صاحب بوضوح آج کل لائٹیا میں اعلیٰ کلمہ اسلام کا فریضہ ادا کرنے میں مصروف ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محترم حافظ صاحب مرحوم کے جنت الفردوس میں درجات بلند فرمائے اور اعلیٰ علیین میں اپنے خاص مقام قرب سے نوازے نیز پس ماندگان کو بھیجیں کہ توفیق عطا کرے جوئے دین و دنیا میں ان کا حافظ و نوازہ ہو۔ آمین۔

محبوبہ کاہنرا ایلے ۵۲۵۴